
Dunajska cesta 22, 1000 Ljubljana T: 01 478 91 17

F: 01 478 90 21

E: gp.mkgp@gov.si

www.mkgp.gov.si

Številka: 014-14/2026/2

Datum: 6. 2. 2026

Zadeva: Odgovor na vaš dopis v zvezi z izvajanjem intervencije INP 10 vezana 

dohodkovna podpora za zelenjavo za leti 2025 in 2026

Zveza: Vaš dopis št. 330-1/2026-2

Spoštovani,

dne 21. 1. 2026 smo na Ministrstvu za kmetijstvo, gozdarstvo in prerano prejeli vaš dopis s 

predlogi za izboljšanje in pravilnejšo izvedbo intervencije INP 10 – vezana dohodkovna podpora 

za zelenjavo. V njem ste podali tudi predloge za spremembo uredbe, ki ureja neposredna plačila.

V nadaljevanju vam posredujemo odgovore po posameznih točkah, kot ste jih navedli v svojem 

dopisu.

Odgovori na vaše predloge za leto 2025:

a) Odprava napačnega izpisa skupnega pridelka za posamezen KMG-MID za leto 2025

Prvi izračun proizvodnje zelenjave na KMG, pripravljen v skladu z metodologijo iz pravilnika, ki 

ureja evidenco pridelovalcev zelenjave in zelišč, je napačno upošteval tudi zelenjavo, ki v 

tekočem letu ni bila pobrana. Izračun je bil zato ponovno izveden ob pravilnem upoštevanju 

indikatorja o pobiranju prijavljene zelenjave v tekočem letu. Popravljen izračun proizvodnje 

zelenjave na KMG za leto 2025 vam je bil posredovan 22. 1. 2026.

b) Popravki pri povprečnih pridelkih zelenjadnic

Pri tej točki ste izpostavili potrebo po uskladitvi povprečnega pridelka za leto 2025 za posamezne 

zelenjadnice. Na podlagi vašega predloga so bili podatki ponovno pregledani s strani strokovne 

skupine, ki je v skladu z obstoječo metodologijo, določeno v pravilniku, ki ureja evidenco 

pridelovalcev zelenjadnic in zelišč, povprečne pridelke pri spodaj navedenih zelenjadnicah iz 
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vašega poziva ustrezno uskladila, in sicer: artičoka vrsta rabe GERK 1180 1 t, blitva vrsta rabe 

GERK 1100 ali 1161 30 t, blitva vrsta rabe GERK 1190 ali 1191 40 t, česen vrsta rabe GERK 

1100 ali 1161 6 t, fižol za stročje vrsta rabe GERK 1190 25 t, fižol za stročje vrsta rabe GERK 

1100 ali 1161 10 t, melone vrsta rabe GERK 1190 ali 1191 40 t, navadni koromač vrsta rabe 

GERK 1100 ali 1180 ali 1190 10 t in šparglji vrsta rabe GERK 1180 3 t.

Za ta namen vam je bil 4. 2. 2026 ponovno poslan izračun pridelka zelenjave na KMG za leto 

2025, pri katerem so bile upoštevane nove povprečne vrednosti pridelka za zadevnih osem vrst 

zelenjave.

c) Znižanje zahtevanega % dokazovanja trženja za ekološke kmete za leto 2025

Veljavna uredba, ki ureja neposredna plačila v okviru vezane dohodkovne podpore za zelenjavo, 

določa enak odstotek dokazovanja trženja za ekološke in konvencionalne kmete. Zaradi tega 

izjema za leto 2025 ni mogoča.

d) Ustrezno/pravilno tolmačenje navedbe o pravnih subjektih, preko katerih pridelovalci 

lahko tržijo zelenjavo in so upravičeni do plačila

Pojasnjujemo, da je vaša razlaga tretje alineje drugega odstavka 42.a člena uredbe, ki ureja 

neposredna plačila v tej točki pravilna. Nosilec KMG lahko trži ali pravni osebi s KMG številko ali 

pravni osebi, ki sicer nima KMG ima pa v skladu s standardno klasifikacijo dejavnosti kot prvo v 

klasifikaciji nalog zavedeno predelavo zelenjave.

e) Količina pridelane zelenjave na KMG naj se izračuna na podlagi površine zelenjave, 

prijavljene na zahtevku, in ne na podlagi celotne površine zelenjave na KMG

Za leto 2025 se v skladu z veljavno uredbo količina pridelane zelenjave lahko izračuna le na 

podlagi površine zelenjave na KMG. Namen intervencije je namreč podpreti zelenjadarje, ki 

povezano stopajo na trg.

f) Znižanje neposrednih plačil zaradi intervencije vezane podpore za zelenjavo se za leto 

2025 naj ne uporabi

Pojasnjujemo, da je znižanje plačil v primeru, ko nosilec ne dokaže 40-odstotnega trženja 

proizvodnje zelenjave na KMG preko zahtevanih tržnih poti, določeno v veljavni uredbi, ki ureja 

neposredna plačila. Zato smo ga za leto 2025 zavezani uporabiti. Ob tem poudarjamo, da se 

znižanje nanaša izključno na neposredna plačila in ne vpliva na izplačila drugih intervencij, za 

katere se zahtevek odda v okviru zbirne vloge.

g) Podaljšanje možnosti dokazovanja prodaje zelenjadnic, pridelanih v letu 2025, do konca 

aprila 2026

Za leto zahtevka 2025 se v skladu z veljavno uredbo v dokazovanje prodaje zelenjave šteje le 

zelenjava prodana v letu zahtevka, medtem ko je dokazila o prodaji zelenjave možno na agencijo 

poslati do 15. 2. 2026.

h) Možnosti uveljavljanja višje sile za leto 2025

Pojasnjujemo, da je višjo silo možno pri intervencij uveljavljati v skladu z uredbo, ki ureja izvedbo 

intervencij kmetijske politike in ki določa, da je treba višjo silo prijaviti takoj, ko je to mogoče 



oziroma v 15 dneh od dogodka. Podaljševanje sporočanja višje sile, konkretno za vezano 

podporo za zelenjavo do datuma oddaje dokazil, ni mogoče oziroma ne bi bilo v skladu z 

omenjeno uredbo.

Odgovori na vaše predloge za leto 2026 – predlogi za spremembo uredbe, ki ureja 

neposredna plačila:

a) Pridelava zelenjave na KMG za posamezno leto se mora računati na regijski ravni 

oziroma jo sporoči kmet sam

V zvezi s predlogom, da bi se pridelava zelenjave na KMG za posamezno leto določala na regijski 

ravni, pojasnjujemo, da takšna rešitev ni izvedljiva. Povprečni pridelki se izračunavajo v skladu z 

metodologijo, določeno v pravilniku, ki ureja evidenco pridelovalcev zelenjadnic in zelišč. 

Metodologija temelji na strokovni oceni, oblikovani za nacionalno raven, in ne predvideva ločenih 

izračunov po regijah. Uvedba regijskih povprečij bi zato zahtevala dodatne metodološke podlage,

ki trenutno ne obstajajo, obenem pa ocenjujemo, da jih je strokovno ni mogoče vzpostaviti, saj bi 

bilo izjemno težko zagotoviti sledljivost in objektivnost pri določanju povprečnega pridelka za 

posamezno regijo. Uvedba regijskih razlik bi lahko vodila do neenakopravne obravnave

vlagateljev ter bistveno otežila nadzor nad izvajanjem intervencije.

b) Za ekološke kmetije se predlaga znižanje zahtevanega odstotka dokazovanja trženja 

zelenjave ali uvedba ločene tabele povprečnih pridelkov za ekološko pridelavo

Predlog je sprejet. V novelo o spremembi uredbe, ki ureja neposredna plačila, ki bo veljala še za 

zahtevke za leto 2026 se bo vključilo tudi znižan odstotek dokazovanja trženja v primeru ekoloških 

kmetov.

c) Predlaga se popravek 3. alineje 2. odstavka 42.a člena, da bi se izognili nejasnim ali 

napačnim tolmačenjem glede zahtevanih oblik trženja v primeru pravnih oseb

Predlog je sprejet. Popravek bo vključen v novelo o spremembi uredbe, ki ureja neposredna 

plačila, ki bo veljala še za zahtevke za leto 2026.

d) Pri izračunu izhodiščne količine pridelane zelenjave naj se upoštevajo le površine, za 

katere je bil oddan zahtevek, kar naj se tudi jasno zapiše v uredbi

Predlog je sprejet in bo vključen v novelo o spremembi uredbe, ki ureja neposredna plačila, ki bo 

veljala še za zahtevke za leto 2026.

e) Predlaga se razmislek o znižanju zahtevanega deleža proizvodnje, za katerega je treba 

dokazovati trženje

Predlog je sprejet in bo vključen v novelo o spremembi uredbe, ki ureja neposredna plačila, ki bo 

veljala še za zahtevke za leto 2026.

f) Možnost uveljavljanja višje sile do oddaje dokazil o prodaji

Višja sila je določena v skladu s pravili evropske zakonodaje in uredbo, ki ureja izvedbo intervencij 

skupne kmetijske politike, zato takšna sprememba ni mogoča. V primeru, da kmet zazna 

okoliščine – vremenske ali druge – ki vplivajo na zmanjšanje pridelka gojene zelenjave, mora to 

nemudoma sporočiti agenciji z obrazcem za prijavo višje sile.



g) Poenostavitve glede vodenja knjigovodstva

Pripomba ni sprejeta. Vaš predlog zahteva spremembo strateškega načrta, hkrati pa tudi ne sledi 

cilju intervencije.

S spoštovanjem,

Pripravil/a:

Metka Valek        mag. Boštjan Ključevšek

      v.d. generalnega direktorja
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